ZÁSADY PRO TVORBU KRAJSKÝCH ŽEBŘÍČKŮ DOSPĚLÝCH 2016/17
V sezóně 2016/17 budeme pokračovat s malými úpravami ve stejném systému tvorby žebříčků jako v uplynulých sezónách. Systém není určitě dokonalý, nicméně snahou je vytvořit co nejjednodušší systém hodnocení.

ZKSST sestavuje žebříčky mužů a žen na základě úspěšnosti hráčů v dlouhodobých soutěžích.
Do žebříčku se zařazují hráči, kteří mají v sezóně odehráno 50% z možných odehraných zápasů v jedné soutěži. Pokud má hráč odehráno více jak 50% z možných odehraných zápasů ve více soutěžích, počítá se mu do žebříčku úspěšnost z vyšší soutěže. 
Jako neklasifikovaní mohou být na základě svých výsledků zařazeni také hráči, kteří byli na základech družstev hrajících soutěže řízené ČAST a ZKSST a mají odehráno minimálně 25% zápasů. Pro tyto hráče platí, že pokud mají odehráno ve vyšší soutěži minimálně 25% zápasů, počítá se jim úspěšnost z vyšší soutěže. Dodatečně pak mohou být ještě jako neklasifikovaní zařazeni hráči, kteří přestoupí z oddílů z jiného kraje.
Pokud bude mít hráč, který byl v předcházející sezóně zařazen jako neklasifikovaný, opět odehráno méně než 50% zápasů (ale bude mít odehráno alespoň 25% zápasů) může být zařazen mezi neklasifikované hráče nejvýše do skupiny hráčů o stupeň níže než v předcházející sezóně. (Př.: hráč je zařazen mezi neklasifikovanými na 21.-30.místě, v následující sezóně bude mít odehráno opět méně než 50% zápasů, může být zařazen nejvýše na 31.-40.místo mezi neklasifikovanými).

Hráči nezařazení mohou být dodatečně zařazeni do žebříčku po I.polovině soutěže, pokud v ní odehrají minimálně 50% z možných odehraných zápasů a jejich úspěšnost bude odpovídat zařazení do krajského žebříčku.
Hráči, kteří budou mít v sezóně odehráno alespoň 50% z možných odehraných zápasů, budou do žebříčku řazeni na základě procentuální úspěšnosti takto:

Muži :
Extraliga

1.liga
-39 %

2.liga
-36 % 

3.liga
- 29 %

Divize
-31 %

KS I.tř.
-23 %

KS II.tř.
-20 %

Regionální přebory        (UH -20%; ZL -40%; KM -41%, VS -54%)
Ženy :

Extraliga


1.liga
-37 %

2.liga
-44 %

Další pořadí bude určeno dle výsledků KP jednotlivců.
Zpracoval:  Mgr. Karel Zahradníček

Schváleno na schůzi VV ZKSST 5.září 2016.

